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Ζωγράφου, 05-05-2016 
        

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Με απόφαση της Γ.Σ. του Συλλόγου μας (30/03/2016) ο Σύλλογος μας συμμετέχει στην 
48ωρη απεργία που προκήρυξαν τα συνδικάτα για την Παρασκευή και το Σάββατο 06 και 
07 Μαΐου 2016, αντιδρώντας στην ψήφιση του ασφαλιστικού και φορολογικού 
νομοσχεδίου. 

 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με τα νομοσχέδια, που φέρνει προς ψήφιση μέσα στο 
Σαββατοκύριακο, καταφέρνει ένα ολοκληρωτικό χτύπημα στον κόσμο της εργασίας. Με 
διαδικασίες express κατεδαφίζουν ολοκληρωτικά την κοινωνική ασφάλιση και μεθοδεύουν 
νέες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις.  
Η πολιτική αυτή θα συνεχιστεί το επόμενο διάστημα με αύξηση φόρων και επιβολή νέων 
χαρατσιών στη λαϊκή κατανάλωση για το κλείσιμο της «αξιολόγησης», στο όνομα 
αντιμετώπισης του χρέους, με στόχο τη επίτευξη πλεονασμάτων, στο 3,5% του ΑΕΠ. 
Πλεόνασμα που θα επιτευχθεί μόνο μέσα από τη χρεοκοπία του λαού προκειμένου να 
ενισχυθεί η «ανταγωνιστικότητα» πολυεθνικών και επιχειρηματικών ομίλων και να 
βαπτιστεί το χρέος βιώσιμο. 
Εν ολίγοις, η Συγκυβέρνηση πέτυχε τους στόχους που της υπαγόρευσαν το μεγάλο κεφάλαιο 
και η Ε.Ε. παρουσιάζοντας το μαύρο ως άσπρο ώστε να πείσει τον λαό ότι τα παραπάνω 
είναι θετική εξέλιξη για τα συμφέροντά του όταν ο ίδιος φορτώνεται με χρέη για να 
εξασφαλίσει τη ρευστότητα των τραπεζών, την επιστροφή των επενδυτών και των 
μεγαλοκαταθετών. 
 
 

 ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. ΟΧΙ άλλα βάρη  στις πλάτες μας.  
 ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ. 
 ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ  στη ΦΟΡΟΛΗΣΤΕΙΑ  και στις ΜΕΙΩΣΕΙΣ  των μισθών και των 

συντάξεων. 
 
ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ: 
 Την ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ όλων των αντι-ασφαλιστικών νόμων και των τριών μνημονίων. 
 Δημόσιο Δωρεάν Σύγχρονο Σύστημα Υγείας και Πρόνοιας. 
 Την άμεση ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ όλων των απωλειών σε μισθούς και συντάξεις. 
 Την ΑΥΞΗΣΗ των δημόσιων δαπανών για την ΥΓΕΙΑ και την ΠΑΙΔΕΙΑ 



 
 

Δεν παζαρεύουμε τις ανάγκες και τα δικαιώματα της ζωής μας και των 
παιδιών μας! 

 
Καλούμε όλα τα μέλη μας σε μαζική συμμετοχή στη 48ωρη Γενική Απεργία 

την Παρασκευή, 6 Μαΐου και το Σάββατο, 7 Μαΐου 2016 και στα 
συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν.  

 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ 

ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-ΔΝΤ 

 

 


